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Jak dlouho už se firma MOKOV 
nachází v průmyslové zóně v Jih-
lavě?

 Výstavba našeho závodu v prů-
myslové zóně začala již v roce 1969. 
V té době zde byl pouze náš závod 
a široko daleko jen zelené plochy. 
Byli jsme první a po dlouhá léta i 
jedinou firmou současné průmyslo-
vé zóny. 

Naše historie je však mnohem 
delší, svoji výrobní činnost jsme 
započali již v roce 1920 a od té doby 
jsme prošli mnohými změnami jak 
výrobního zaměření, tak vlastnictví. 
A to až do současné podoby, kdy je 
100 % vlastníkem akcií rodinná fir-
ma PENN GmbH, v jejímž čele je 
pro Českou republiku a tedy závod 
v Jihlavě pan Rudolf Penn. 

Kolik má společnost aktuálně 
zaměstnanců? Máte volné pra-
covní pozice?

Aktuálně dáváme práci téměř šesti 
stům zaměstnanců. Situace na trhu 
práce je stále nepřiznivá, dlouho-
době hledáme pracovníky přede-
vším na odborné technické pozice 
ve výrobě, především zámečníky, 
obráběče, nástrojaře, elektrikáře, 
ale také samozřejmě pracovníky 
přímo do provozu kovárny na pozi-
ce obsluhy tvářecích linek. 

Je to stále stejné, na trh práce se 
ze škol nedostává dostatečný počet 

kvalifikovaných absolventů z tech-
nických oborů, kteří mají zájem o 
fyzickou práci ve výrobě. Uchaze-
čům proto nabízíme zajímavý ná-
borový příspěvek, mzdu odpoví-
dající pracovnímu zařazení a velmi 
bohatou nabídku benefitů. 

Jaké benefity nabízíte svým 
zaměstnancům?

Jsme si plně vědomi toho, že spo-
kojený zaměstnanec je pro nás tím 
největším kapitálem. A proto se 
snažíme vytvářet takové pracovní 
prostředí, které bude pro naše kole-
gy příjemné. A to již začíná na upra-
veném parkovišti pro zaměstnance, 
jeho intenzivní údržbou převážně v 
zimním období a také bezpečnou 
a ošetřenou cestou směrem k šat-
nám. Ty jsou vybaveny plně funkč-
ní vzduchotechnikou. 

Pracoviště s moderními techno-
logiemi je pak již samozřejmostí. 
Zaměstnanci se u nás mohou stra-
vovat v závodní jídelně, kde je k dis-
pozici čerstvě připravovaná a velmi 
chutná strava s denní nabídkou sed-
mi pokrmů.

 Dalšími benefity jsou náborový 
příspěvek pro nové zaměstnance ve 
výši 50.000 Kč, příspěvek za dopo-
ručení nového zaměstnance ve výši 
15.000 Kč, 13. a 14. mzda, příplat-
ky nad rámec zákoníku práce, 5 týd-
nů dovolené, příspěvky na penzijní 

a životní připojištění, masáže, pou-
kázky na sportovní i kulturní vyži-
tí, příspěvky na zahraniční dovole-
nou, firemní akce pro zaměstnance 
a spousta dalších výhod. Naprostou 
jistotou je pak včasná výplata mzdy 
přesně v termínu.

  
Co bylo zatím největším úspě-

chem firmy? Získali jste napří-
klad nějaké ocenění?

V naší dlouhé historii jsme dosáh-
li mnoha významných ocenění. Za 
poslední období je dobré vzpome-
nout výhru v soutěži Stavbu roku 
Kraje Vysočina v roce 2013, kdy 
jsme obdrželi ocenění za výstavbu 
nové administrativní budovy. 

Budova je velmi zdařilým dílem a 
její nadčasové řešení je stále v sou-
ladu s aktuálními trendy ochrany 
životního prostředí a úspor energií. 
Náležitě hrdí jsme i na opětovné zís-
kání platinového certifikátu AAA v 
roce 2022 za trvale výborné hospo-
daření, a to již posedmé v řadě. 

Díky tomu jsme zařazeni mezi nej-
důvěryhodnější společnosti v ČR. 
Je toho samozřejmě více, ale tím 
největším oceněním je pro nás klad-
né hodnocení ze strany zákazníků 
za kvalitní výkovky a především pak 
naši spokojení zaměstnanci. 

Máte nějaké plány na rok 2023?
S ohledem na energetickou situ-

aci v Evropě, konflikt na Ukraji-
ně, dlouhodobé výpadky surovin a 
jejich vysoké ceny bude pro nás rok 
2023, dalo by se říci, rokem stabili-
zace. 

V posledních letech jsme reali-
zovali mimo jiné i velký inovativní 
projekt v oblasti zateplení výrob-
ních hal za účelem snížení energe-
tické náročnosti a v tomto směru 
budeme i nadále pokračovat. Prio-
ritou je pro nás prohlubování vzta-
hů s našimi stávajícími zákazníky a 
získávání dalších, což se nám, i přes 
velmi silné konkurenční prostředí, 
daří. 

Důvodem je především špičková 
kvalita našich výrobků. Abychom 
však tuto kvalitu byli schopni dlou-
hodobě odvádět, potřebujeme do 
firmy získat odborníky s technic-
kým vzděláním, kteří mají zájem 
být u zrodu nových technologií, 
podílet se na řešení problémů a stát 
se tak důležitou součástí firemního 
soukolí. 

A proto, máte-li zájem společně 
s námi budovat naši firmu, chcete-
li být u zrodu nových myšlenek a 
postupů, přijďte k nám a staňte se 
jedním z nás. 

Spojením dlouholeté tradice 
a špičkové kvality zajišťují naše 
výrobky vaši bezpečnou jízdu živo-
tem.     (PI-j02-mokD)

Tradice a kvalita, to je MOKOV


